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                                                         شهيد حمة لخضرجامعة ال                                                                            

                                                   ل التجاةية ل علوم التس يير الاقتصاويةكلية العلوم  اة  ولليةتجثالثة الس نة                                   

 قانون شرلط مماةسة الانشطة التجاةية: قياسم  امتحانالنموذجي ل الح

 

 لاحد  ماعدا تصحيح السؤال الاخير عليه نقطة تصحيح الخطأ  نقطة لنصف تعطى نصف نقطة  كلمة صحيح ال خطأ   :ملاحظة

 :مع تصحيح الخطأ  ان لجد على العباةات التاليةاجب ب صحيح ال خطأ    :س

 يعتبر السجل التجاةي لثيقة ةسمية تؤهل صاحبها لمماةسة نشاط تجاةي   

   يعتبر مس تخرج السجل التجاةي لثيقة ةسمية تؤهل صاحبها لمماةسة نشاط تجاةي  خطأ   

 - جاةيالت الفضاء مس توي علي التجاةية ال نشطة لتنظيم تواجد : التجاةي التجهيز.  

 صحيح 

 فقط قاة شكل في التجاةية ال نشطة مماةسة يمكن 

   ال غير قاة  قاة شكل في التجاةية ال نشطة مماةسة يمكن  خطأ 

 القاضي عليه ليؤشر ليرقمه التجاةي، للسجل الوطني المركز التجاةي السجل يمسك. 

 صحيح 

 المعتاو في اقامته  قاةا تجاةيا نشاطا يماةس الذي الطبيعي الشخص عنوان يوطن 

   الذي يماةس فيه نشاطهفي المحل التجاةي  قاةا تجاةيا نشاطا يماةس الذي الطبيعي الشخص عنوان يوطن  خطأ 

 الغرض لهذا يعد أ خر فضاء أ ي أ ل لالمعاةض ال سواق في القاة  غير التجاةي النشاط يماةس 

 .صحيح 

  40/40يحمل قانون شرلط مماةسة الانشطة التجاةية الرقم 

 .   40/40يحمل قانون شرلط مماةسة الانشطة التجاةية الرقم خطأ 

 يعتبر الاشهاة القانوني الزاميا بالنس بة للاشخاص المعنويين فقط 

 .خطأ   يعتبر الاشهاة القانوني الزاميا بالنس بة للاشخاص المعنويين لالطبيعيين 
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 يهدف قانون شرلط مماةسة الانشطة التجاةية الى احصاء فئة التجاة 

 . دف قانون شرلط مماةسة الانشطة التجاةية الى حدديد شرلط مماةسة الانشطة التجاةيةخطأ  يه 

 بالتسجيل في السجل التجاةي كل عملية قيد في السجل التجاةي يقصد 

 .خطأ   يقصد بالتسجيل في السجل التجاةي كل عملية قيد ال شطب ال تعديل 

 تعتبر شركة التضامن نوعا من شركات الاشخاص 

 .صحيح 

 ن شركة المساهمة شركاء متضامنين لشركاء موصينتتضم 

 .  تتضمن شركة التوصية بالاسهم شركاء متضامنين لشركاء موصين خطأ 

 يمكن ان تتواجد انشطة التوزيع بالجملة في المناطق الحضرية فقط 

 .  يمكن ان تتواجد انشطة التوزيع بالتجزئة في المناطق الحضرية   خطأ 

 

 

 

 

  


